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2593 

Vragen van de leden Remco Dijkstra en Laan-Geselschap (beiden VVD) aan 
de Minister van Justitie en Veiligheid over het bericht «Belgische politie gaat 
bolides van roekeloze autopatsers direct in beslag nemen» (ingezonden 
18 april 2019). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
10 mei 2019). 

Vraag 1
Kent u het artikel «Belgische politie gaat bolides van roekeloze autopatsers 
direct in beslag nemen»?1 

Vraag 2
Hoe wordt er momenteel in Nederland opgetreden tegen roekeloze rijders? 
Bent u van mening dat het huidige systeem van handhaving goed werkt of 
deelt u de mening dat er harder tegen roekeloze rijders opgetreden dient te 
worden? 

Vraag 3
Welke handvatten heeft het Openbaar Ministerie in Nederland om op te 
treden tegen roekeloze rijders? 

Vraag 4
Hoe denkt u over het systeem dat nu in België gebruikt wordt, waarbij de 
Belgische politie de mogelijkheid heeft het voertuig te vorderen bij een 
verkeersovertreding die getuigt van roekeloos rijden? 

Vraag 5
Bij welke overtredingen acht u het mogelijk een auto in beslag te nemen? 
Wat verstaat u onder roekeloos rijgedrag? 

Vraag 6
Acht u het denkbaar dat een dergelijk systeem ook in Nederland gebruikt kan 
worden? Zou u bereid zijn hierover met uw Belgische collega in gesprek te 
gaan? 

1 Algemeen Dagblad, 14 april 2019, https://www.ad.nl/auto/belgische-politie-gaat-bolides-van-
roekeloze-autopatsers-direct-in-beslag-nemen~adea84d1/
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Remco Dijkstra 
en Laan-Geselschap (beiden VVD) van uw Kamer aan de Minister van Justitie 
en Veiligheid over het bericht «Belgische politie gaat bolides van roekeloze 
autopatsers direct in beslag nemen» (ingezonden 18 april 2019) niet binnen 
de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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